
広報アンケート結果（概要） 

 

１ 対象者 

日立市インターネットモニター登録者 

登録者数 回答者数 回答率 

269人 90人 33.5％ 

 

２ 調査期間 

平成 26年 7月 14日（月）から 7月 31日（木） 

 

３ 調査結果 

(1)年齢及び性別 

区分 男性 女性 合計 構成比 

10代 1人 0人 1人 1.11％ 

20代 1人 2人 3人 3.33％ 

30代 3人 4人 7人 7.78％ 

40代 15人 9人 24人 26.67％ 

50代 14人 3人 17人 18.89％ 

60代 16人 2人 18人 20.00％ 

70代以上 20人 0人 20人 22.22％ 

合計 70人 20人 90人 100.0％ 

構成比 77.8％ 22.2％ 100.0％  

 

 

(2)市報に関すること 

ア 市報 7月 5日号の特集記事（新体育館・ＢＲＴ）またはそれ以外の記事の 

内容・レイアウトについて御意見・御感想などをお聞かせください 

＊90人中 64人が回答：回答率 71.1％ 

特集に関する意

見・感想 
35人 54.7％  

レイアウトに関

する意見・感想 
20人 31.3％  

その他 9人 14.0％  

計 64人 100.0％  

     特集に関する意見・感想では、市の施策に関しての市民の注目度が 

高いと感じることができた。また、レイアウトに関しては概ね好意 

的にとらえられていると思われ、今までのレイアウトに慣れ親しん 

でいるという現状を感じることができた。 



 

イ 市報に取り上げてほしいテーマや、市報に対しての御意見・御感想などを 

お聞かせください 

＊90人中 59人が回答：回答率 65.6％ 

取り上げてほし

いテーマに関す

る意見 

33人 55.9％  

市報や市政への

意見・感想 
26人 44.1％  

計 59人 100.0％  

取り上げてほしいテーマで多かったものは、①人口対策や市政の長期計画、 

観光ＰＲなどの市政に関すること（13.6％）、②イベント情報やお知らせ 

（6.8％）、③新庁舎に関すること（5.1％）だった。また、市報への意見・ 

感想では、「市民の意見広場があってもよい」「まめに情報発信されており、 

行政側の認知への努力が良く感じられる」といったものがあった。 

 

 (3)行政放送に関すること 

   ア あなたは、ケーブルテレビＪＷＡＹ「ひたちＪチャンネル」が見られる 

    環境にありますか 

ある 37人 41.1％ 

ない 51人 56.7％ 

無回答 2人 2.2％ 

計 90人 100.0％ 

 

イ ケーブルテレビ行政放送番組で取り上げてほしい行政情報はありますか 

＊90人中 23人が回答 

取り上げてほしい行政情報については、「新庁舎・新体育館の進捗状況」「市 

の窓口情報」「施設の利用内容」といったもののほか「議会情報」「税制の 

説明」などがあがっている。 

   

ウ ケーブルテレビ行政情報番組に対しての御意見・御感想をお聞かせくださ 

い  

＊90人中 21人が回答：回答率 23.3％ 

好意的な意見としては「番組の制作意図が感じられるようになってきた」 

「今のままで良い」といった意見・感想があったが、その反面「同じ番組 

ばかり放送されている気がする」「とても単調」という意見・感想も寄せ 

られている。 

     



 (4)ＦＭひたちに関すること 

   ア あなたはコミュニティＦＭ「ＦＭひたち」を聴いたことがありますか 

ある 45人 50.0％ 

ない 41人 45.6％ 

無回答 4人 4.4％ 

計 90人 100.0％ 

  


